

半月前,“宇宙第一直男”的婚讯一出,腐女们的心都碎了——你真的不记得大明湖畔的云迪了吗?不过更心碎的恐怕是“宇宙直”本人,好不容易通过公开女友、晒全家福等方式,有步骤有计划地将性取向调直,却又被各种“PS论”“形婚论”瞬间掰弯。究其原因,广大群众根本不相信“宇宙直”是直男。

“宇宙直”究竟是直是弯这个问题,几乎能与“厂花”的儿子是谁生的、“导演妻”有没有养小白脸等,并称为娱乐圈N宗未解之谜。年底了,娱乐圈居然还有这么多谜团没有解开!本期就带领大家变身福尔摩斯,将这些谜团抽丝剥茧,至于能得出什么样的结论,就看您的喽!

## 初级谜团:八九不离十 就差被拍到

难度:一星半

有些谜团之所以没解开,不一定是事件本身多复杂,大多是没有入彀而不舍地跟下去。流言可不都是大风刮来的,多少事实证明,娱乐圈“无风不起浪”,不管当事人跳出来否认多少遍,最后也会被证实确有其事。

### “导演妻”女星真养小白脸? 圈内人言之凿凿

此前,刘嘉玲也身陷养小白脸传闻中曾有荧屏上“最好的妻子”美誉的“导演妻”女星今年频传“姐弟恋”。上半年被拍到与“同门师弟”H在大连共赴家宴,度过了两个春风沉醉的夜晚;而后又被网友爆料两人在法国甜蜜喝咖啡。据报道,两人因在电视剧《没有男人》中演情侣结缘,戏里戏外,“导演妻”都如“中国好师姐”一般处处照顾H。他们合作演情侣的第二部戏中,H的男一号也是“导演妻”极力争取来的,而当时H的条件与角色并不相符。

消息传出后,“导演妻”的经纪公司回应称恋情“子虚乌有”,其经纪人也在接受采访时表示,“导演妻”和H都觉得传言特别可笑,而且“导演妻”和老公G导演都很淡定。随后不久,H也称自尊心很强,绝不会“傍大姐”。

可是没多久,又有媒体挖出其实这位女星的“真命小白脸”并非H,而是同样曾合作过多次的男演员Z。据悉,Z参演的第一部电视剧就是“导演妻”牵线搭桥的,戏中饰演“导演妻”的丈夫。据一位现场工作人员爆料,Z在与“导演妻”演一场含情脉脉的对视戏时,情不自禁地说了句“你好美”,直接导致演技纯熟的“导演妻”意乱情迷跑戏了。另据Z的大学同学爆料,Z与“导演妻”交往多年,早年刚出道时,Z发展不顺,后得到“导演妻”的大力提携,签约其所在公司,两人在电视剧中饰演情侣、夫妻超过4次。自那以后,Z再也不用担心没戏拍了。

## 中级谜团:破解有难度 坐等明星开金口

难度:三颗星

中级谜团相比初级谜团,可供推理的线索少,而且点都在当事人身上,如果当事人不开口,就永无破解之日。不过千万别气馁,想做专业的八卦者,必须耐得住寂寞,许许哪天明星们一伤感抑郁,就可能自爆二两猛料。像某天后在微博上宣布离婚一样,你根本不知道明星们突然哪天就想不开说了。

### “厂花”儿子他妈究竟是谁? H女星最可疑

“厂花”的儿子2002年出生,自从被媒体曝光后,这个孩子的生母是谁,就成了娱乐圈的经典谜团之一。先有报道称“厂花”母亲曾对邻居说过“这孩子没有妈”,网友便猜测孩子生母应是圈内人,为事业放弃孩子,所以“厂花”母亲才说出如此负气的话。而“厂花”本人对这个问题也是极端避讳,受访时坦言“最不愿意别人问我的就是这个问题,如果媒体直接问我我就翻脸走人”。当网络爆料人称孩子生母是一线女星时,“厂花”更大怒直接回击“炒你妹呀!有本事说出来”。

关于孩子生母,坊间有多种推测,与“厂花”相识多年且有交集的3名Z姓女星首先成了怀疑对象,她们分别是国际Z、民间格格Z和灵气女Z。但细心的网友发现,在2001~2002年间“3Z”都有密集的工作安排,因而生下孩子的可

能性不大。接着,有知情人透露,某话题女星F正是“厂花”儿子的妈妈,但这一传闻很快被“厂花”的经纪人否认,认为这完全是个笑话。

“爸比比,我的妈咪去哪儿了?”经过网友坚持不懈的推理,在生母备选名单中,如今最被怀疑的有两人。一个是如今已嫁给出版商生下女儿的“又一个Z”。另一个则是“厂花”的同班同学、曾获国际电视剧奖项的女演员L。据称,“又一个Z”与“厂花”曾在电视剧《再见,加拿大》中演情侣并传出绯闻。某资深经纪人爆料,两人关系非常亲密,且2001年“又一个Z”曾在澳大利亚待过很长一段时间。而名单中的另一个人——女演员L,据“厂花”的大学同学爆料,民间格格Z的一名室友曾暗恋过“厂花”,而这个室友很可能就是女演员L。2001年,一向在影视方面高产的L竟然一部戏都没拍。2006年L接受采访时曾说漏嘴,称有一份神秘礼物从重庆寄来,让她非常欣喜,而“厂花”正是重庆人。更有趣的是,“厂花”与L是同学,又签约同一家公司,两人却没有任何工作上的交集。甚至在记者直接问L是否是“厂花”儿子生母的时候,L竟然没有否认,而是支支吾吾,让记者去猜。相比而言,L是“厂花”儿子生母的可能性相当大。其实,儿子都11岁了,L就算站出来承认了能怎样,又不会掉粉,因为本来就没什么粉了。

## 祖师级谜团:直 or 弯 天知地知那些男人们知

难度:五颗星

楼上的“谜团”让人想破了脑袋也无解,但这也不及娱乐圈终极未解之谜有嚼头。有时候线索太多反而会影响到谜底揭晓,众说纷纭也常常左右看客思考。再加上当事人“奇招”频出,直接造就了这一祖师级谜团。

### “宇宙直”真的是直男? 那些男人们才知道的事

一直以来,“宇宙直”和钢琴王子D可谓公认的“国民CP”。之所以获得这样的称号,还得从2011年9月说起。当时,有爆料称“宇

直”在追求钢琴王子D,甚至还有索要电话等诸多细节描述。这一爆料在当时并未引起太多关注,不过2012年春晚上,“宇宙直”和钢琴王子D的激情合奏,让不少网友看出了端倪。当年4月和9月,D两次专程为“宇宙直”的演唱会担任伴奏。有趣的是,演唱会视频被网友解读出D曾在伴奏间歇隔空向“宇宙直”献吻,还自以为神不知鬼不觉。11月,网友拍到两人一起去影院看电影;感恩节,“宇宙直”更晒出其母亲与D的温馨合影。至此,全国的腐女们都已经把这对CP列入她们的幻想排行榜。2013年春晚上,

魔术达人对D的一句调侃,更是推波助澜,让全国人民都参与到这个大八卦的讨论中来。

岂料,浪漫之后总有逆转,“宇宙直”不堪重负在微博郑重宣布自己是异性恋,从而拉开捍卫性取向的悲壮序幕。这一年,“宇宙直”有意无意地宣称与D是好哥们,甚至不惜与D决裂,但始终都未能扭转乾坤将弯变直。直至上个月,“宇宙直”突然放大招,微博晒出正牌女友照,承认已经结婚,还大方放出全家福,为了洗白性取向可谓不惜一切代价。就在全国的腐女们以为自己想错了时,D突

「厂花」儿子他妈到底是谁? 「宇宙第一直男」真是直的?



## 高级谜团:碰到这类人 解密基本只能靠运气

难度:四颗星

除了各色明星,富豪和娱乐圈也有这紧密联系,与他们有关的谜团也是一个又一个。只不过,有钱人的世界,不能用■丝的心态去体会。你以为他们最爱钱?可有人可以为了女人和孩子落人话柄。你以为他们最爱女人?可就有女明星为富豪放弃事业、生下儿子后竟然败给了……另一个男人。

### 黑脸男星G被富豪包了? 这么无稽的消息竟然没否认

2011年,“混血女星”S为有“小超人”之称的富豪K生下3个儿子后宣布分手,随即有消息传出,“黑脸男星”G是导致这段恋情完结的小三。只不过,爱上他的,不是女星S,而是男富豪K!有媒体报道,富豪K是双性恋,男女通吃的他与“混血女星”仅仅是借腹生子的合约关系,背地里他包养了男星G,并送了G价值1.2亿港元的独栋别墅。OMG,这么无稽的消息,笔者这种理性的人居然差一点就相信了。

与“混血女星”分手之后,K专门发表声明,澄清一切传闻。但Z的声明先后有两个版本,其中一句“当中牵涉了不同的第三者,涉及的名字全属

我从未谋面的女性”,在最终发布的版本里,“女性”改为“人士”,有人分析此举是为了保护G男星。但传言并未停止,K干脆直接声明“此生从未见过G男星”,结果又被人揭穿此举是欲盖弥彰。原来,G曾以歌手身份签约K的公司,两人从未见过面的说法太夸张了。而且,“黑脸男星”对传言也并未完全否认,只有轻描淡写一句“不是事实的传闻不会回应”。

纵观富豪K的绯闻史,从环球小姐到日本新闻主播,从香港大律师到葡萄牙资深裁判官,与之传出过恋情的皆为女性。但尽管如此,仍有消息言之凿凿地称,K与“混血女星”生了3个儿子只是为了完成家中交代的任务。据港媒报道,K曾拿了一堆美女照片给大师算,问哪一位适合自己生孩子,大师最终选择了“混血女星”。相比之下,“黑脸男星”G的恋爱史可谓极其单调,迄今仅承认过一位女友,还是早在1994年。此后,G曾传出若干绯闻,但基本都是烟雾弹。G自己都说,拍摄MV时没跟女主角来电,反倒被在场的男性追求。毕竟,一个正常的男性,且是红遍半天的明星,没怎么曝光过正牌女友,怎么想都是件不太正常的事。

然也放出“女友照”,剧情瞬间变得狗血又无厘头,“这不是摆明了一对好基友在闹别扭么”,大多数人甚至进一步笃定,“宇宙直”的婚姻只是形式上的。

其实,也难怪网友们闹不清。纵观“宇宙直”的绯闻史,虽然跟天后歌手M、性感女神Q、内地爱吃“香菇菜心”的玉女W等几位异性传出绯闻,但其同性绯闻显然更加精彩。据坊间传言,“宇宙直”不但曾与金马影后之子、百亿富豪T相恋,且T至今没公开交过女友;而且还与爱打篮球的台湾已婚男主持C关系暧昧,曾在节目上公开亲吻;甚至与得过两次奥斯卡的华人导演A也关系匪浅,情人节共吃日本料理。

然而,真相究竟如何?恐怕这世上只有“宇宙直”“宇宙直”的妻子以及所有与“宇宙直”交往过的男人们才会知道了。(综合)